CBHCTE3AHME 1O ®U3UKA
HA [JIOBJAUBCKU A YHUBEPCHUTET “TIAUCHUHN XUJITEHOAPCKIH”

VIII kaac

| ABTOoMOOW MiMuHal pascrosue s = 120 km che ckopoct v =72 km/h, kKaTo u3pasxo/Ball
m = 19 kg Oensun. Kakpa cpe/iia MOHIHOCT € pa3sBhil ABTOMOOMIIL T 11O BPEMC Ha JIBHIKCHUCTO,
ako KoedMIueH LT Ha 1OJIE3HO JICHCTBHC € paBeH Ha 25 %7 Crerduunara TolMHa Ha

wsrapsitie ia deruna e q =4,6.107 I/kg .

7. Pa3cTOSIMETO MEXJLY JIBE AP OUIIO IIPEMUHATO OT BJIAK ChC CPE/IHA CKOpOCT v =72 km/h
3a ppeme t = 20 min. TToTersHero ¥ CHUpaneto SHIK 34¢/UI0 ¢ PO, (hDKATCIHOC [ t, =4 min,
4 11pe3 OCTAHAN0 10 BPEME BIAKDT CE JIBMKII paBHoMepHo. Kakna ¢ OMJIA CKOPOCTTa Ha BJIAKA
pH pasHoMeptio o jpikenue? [MpreMere, de HPU HOTELIHETO U CITUPAHETO BIAKD I CC JIBHKH

PABHOIPOMCILIHBO, C ¢/IHO H CHIILO YCKOPCHHC.

3. Unper. woiito ce namupa B Jogka K ¢ maca m, = 300 kg. retan sohxe cbe ewita = 10 N.
JIpyrusit kpail na BLKeTo ¢JIMH BT € 3aBbp3al 3a JIbPBO Ha Opela, a Jipyr 1y 3a ojKa L ¢
maca m, = 200 kg. [la ce onpesiei Kaksa e Ohjie CKOpoCTTa 1a Jio/ikara K B jiBara ciay4ast
KbM Kpast Ha 1perata CeKyHJIa Ciiejl 3alouBane na rerienero. Kaksa pabora e U3BbhPIH 34
TOBA BPEMEC M KAKBA MOIIHOCT HIC PA3BHE YOBCKBT B IILPBUS U BLB BTOPIMS Ciy4ai B Kpasl Ha
Tperata cekyiy@? Cuiata H4 TEKECTTA HA BBHKETO W CHIPOTUBICHUCIO Ha BOJATA CC

[IpeHecoOHperpat.

4. Kak cc ¢ ifpoMcHsIa TeMlileparypara 1o BpeME Ha I[Ipolicca ¢ ujealict ras, n‘.soﬁpa';cn

rpaduuno na P-V jmarpamara na dur. 1?2 Ipencrasere chius npoiiee 8 P-T juaarpama.
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